

WSZ-EP-51/.....¹²⁷⁴...../2019

Konin, 19 GRU. 2019

Wg rozdzielnika

Wyjaśnienia do SIWZ

Dotyczy przetargu nieograniczonego poniżej 221 000 euro na dostawę implantów i wyrobów medycznych dla potrzeb Oddziału Neurochirurgicznego Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego im. dr. Romana Ostrzyckiego w Koninie (nr sprawy: WSZ-EP-51/2019).

W związku ze zgłoszonymi przez uczestnika postępowania przetargowego zapytaniami dotyczącymi SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2019r. poz. 1843), uprzejmie wyjaśniamy:

Pytanie nr 1, dotyczy Pakiet nr 3 poz. 1 Stabilizacja międzytrzonowa odcinka szyjnego, materiał PEEK Wymagania pozycja nr 4

Czy w pakiecie nr 3 w poz. 1, wymagania poz. 4 Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie implantów w rozmiarach od 4 do 9 mm co 1 mm ?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 2, dotyczy Pakiet nr 3 poz. 1 Stabilizacja międzytrzonowa odcinka szyjnego, materiał PEEK Wymagania pozycje nr 7-9

Czy w pakiecie nr 3 w poz. 1, wymagania poz. 7-9 Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie substytutu w postaci pasty ?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 3, dotyczy Pakietu nr 3 poz. 2 Stabilizacja międzytrzonowa odcinka szyjnego, materiał tytan wymagania poz. 1

Czy w pakiecie nr 3 w poz. 2, wymagania poz. 1 Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie klatki wykonanej z tantalu ?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Z-ca Dyrektora
ds. Ekonomiczno-Finansowych

Dorota Kotecka

Sporządziła: R. Janik